

Автор: Анна Окулова

Как белочка с кредиторами боролась

Жили-были в одном лесу лягушка, росомаха, лось, волк, лис и другие жители. Лягушка была одинокой и бедной, никто с ней не общался. И вот однажды решила лягушка изменить свою жизнь: перебраться из своего болота во дворец, чтобы стать царевной-лягушкой, добиться расположения росомахи, лося, лиса, волка и войти в их богатый круг.

Стала лягушка много работать, привозить из соседнего леса разные ягоды и грибы, которых не было в ее лесу, и продавать их другим лесным обитателям. Со временем стала лягушка очень зажиточной, обзавелась семьей, дворцом, слугами, охраной, по лесу передвигалась на личном змее. И постепенно приняли ее в свой круг росомаха, лось, лис и волк, стали дружить с ней и доверять ей.

Так прошло три года, пока страшный вирус не подкосил экономику соседнего леса. Стало лягушке туго. Никто из ее родного леса не хотел больше покупать у нее ягоды и грибы, потому что боялись подхватить лихорадку.

Пришлось лягушке обратиться к лосю и попросить у него в долг на закупку ягод и грибов из заморского леса, который находился за тридевять земель. Лось, являясь крестным отцом ее лягушонка, дал ей 100 рублей под честное слово, потому что считал, что у зажиточной лягушки всё получится, как получилось и в прошлом – с соседним лесом. Закупила лягушка в заморском лесу ягод и грибов, однако лесные жители не оценили такой товар, и большая часть ее закупки сгнила.

Решила лягушка попробовать привезти из заморского леса разные травы целебные, но опять столкнулась с нехваткой монет. В этот раз обратилась она к росомахе. Росомаха не была близкой подругой лягушки, их связывал только лишь совместный кружок их детей, но решила дать лягушке в долг, поскольку лягушка демонстрировала высокий уровень жизни, да и раньше всегда отдавала долги. Умная росомаха решила дать лягушке 250 рублей в долг под расписку, потому что заметила, что торговля товарами из заморского леса принесла лягушке больше убытков, чем прибыли. Однако, имея высшее экономическое образование, росомаха понимала, что скачки прибыли и убытков – это обычное дело в бизнесе. Получила лягушка деньги от росомахи, закупила трав, однако продать полностью все равно не смогла и часть трав испортилась.

Решила обратиться лягушка за займом к волку, однако волк был всего-навсего супругом богатой волчицы и находился на ее иждивении. Волчица очень любила своего волка и решила дать ему денег, чтобы он дал в заем лягушке от своего имени, тем более, что она и сама знала лягушку и была уверена в ее платежеспособности. Так семья волков выдала лягушке в заем 500 рублей.

Лягушка хотела сделать еще несколько закупок разных заморских товаров, однако в ее лесу случился страшный ураган и сорвал с крыши ее дворца корону. Лягушка не могла жить без этой короны, ведь все обитатели леса должны были знать, что именно в этом дворце живет царевна-лягушка. И потратила лягушка деньги волчицы на новую корону.

Через два месяца пришел к лягушке лось и потребовал вернуть 100 рублей, которые он давал ей на закупку заморских ягод грибов. Лягушка смекнула, что отдавать ей нечего, и не придумала ничего лучше, чем соврать лосю, сказав, что на вырученные деньги с продажи заморских ягод и грибов она закупила новый товар. Обещала через две недели вернуть лосю его деньги с процентами. На этом они и разошлись.

Тут лягушка осознала, в каком положении она находится: долги перед лосем, росомхой, волком есть, а отдавать нечем.

Решила лягушка обратиться к своему лучшему другу - хитрому лису за помощью. Выслушав ее, хитрый лис предложил подписать для вида расписку «задним числом» о выдаче лягушке займа в размере 1000 рублей. А в расписке указать, что если лягушка не сможет отдать долг, то вместо денег отдает лису свой дворец. А уж он-то (лис) её на улице не оставит – вернет по старой дружбе дворец. Так они и сделали.

Подошел срок возврата долга росомхе и волку, но лягушка стала уклоняться от встречи с ними и возврата долга, придумывая различные предлоги. Так продолжалось полгода.

Пошла росомха к юристу – белочке, рассказала всю ситуацию, заключила договор об оказании юридических услуг и выдала доверенность.

Белочка, будучи грамотным лесным юристом, с высшим юридическим образованием, понимая, что лягушка не собирается возвращать долги и для этого объявит себя банкротом, обратилась в лесной суд и получила решение о взыскании долга с лягушки.

Как и предполагала белочка, лягушка, узнав о решении лесного суда, подала заявление в совиный суд, чтобы списать с себя все долги и начать новую жизнь.

Прибежала белочка с решением лесного суда в совиный суд и суд, в составе трёх мудрых сов, рассмотрел требование росомхи, признал ее кредитором лягушки в одно совиное заседание, несмотря на возражения лягушки, потому как умная белочка знала закон о банкротстве лесных жителей, согласно которому, совиный суд признает решения лесного суда и не проверяет требования кредитора дополнительно.

Следом пришел в совиный суд лось, заявил, что лягушка должна ему 100 руб. и попросил уважаемых сов признать его кредитором. Лягушка отрицала факт займа, в связи с чем суд отложил рассмотрение дела для предоставления сторонами дополнительных доказательств. Белочка, представлявшая интересы росомхи, также присутствовала на процессе. После заседания она смекнула, что лось, являясь крестным отцом лягушонка, состоит в близких отношениях с лягушкой, и возможно, вовсе не выдавал заем, а пытается стать кредитором, чтобы препятствовать другим независимым кредиторам получить возврат денег. Решила лягушка обратиться в центральный лесной банк и узнать, были ли у лося деньги в сумме 100 руб. на дату выдачи займа. Оказалось, что у лося на счету было только 75 рублей, о чем банк и выдал справку белочке.

Пришла белочка на следующее судебное заседание, принесла справку из банка, а лось привел свидетеля – оленя, который подтвердил, что проходил мимо, когда лось передавал лягушке 100 рублей. Совиный суд, посоветовавшись на месте, задал вопрос лосю: как вы выдали в заем 100 рублей, если на вашем счету было всего 75 рублей? Лось ответил, что занял 100 рублей у волка, потому что очень хотел помочь лягушке. Суд решил, что для решения вопроса признать или не признать лося кредитором нужно послушать волка и отложил опять судебное заседание.

Спустя время состоялось очередное судебное заседание. Туда пришли лось с волком, белочка и лягушка. Волк заявил, что он тоже кредитор лягушки и принес договор займа и расписку в получении лягушкой денег. Также волк подтвердил, что дал займы лосю 100 рублей.

Тут в процесс вмешалась белочка и стала спрашивать: «Известно ли было волку, что он дает деньги лосю, чтобы тот их передал в заем лягушке»? Волк пояснил, что это ему было известно, т.к. они с лосем лучшие друзья. Следующий вопрос белочки был

таким: «Почему вы выдали заем лягушке, зная, что она не отдала долг лосю?» Волк на вопрос не ответил, замялся и попросил вызвать его жену – волчицу, так как это именно она фактический заимодавец. Относительно лося суд принял решение не признавать его кредитором лягушки, т.к. не доказано, что он выдавал в заем личные деньги, а не деньги волка.

На следующее заседание пришла волчица и принесла справки, подтверждающие ее доход за 3 года. Белочка, ознакомившись с данными справками, обратила внимание мудрых сов, на то, что доход волчицы за 3 года составил всего лишь 450 рублей, а потому не могли волки выдать в заем лягушке 500 рублей. Оценив доводы белочки, совиный суд отправил волков восвояси и отказал в признании их кредиторами лягушки.

Лягушка, присутствовавшая на процессах, отрицала факты получения займов и данный факт вместе с отсутствием доказательств наличия финансовой возможности лося и волка послужил основанием для отказа в признании их кредиторами.

Но лягушка понимала, что изгнать из реестра кредиторов росомаху невозможно и ее дворец будет продан на лесных торгах, если не прибегнуть к помощи лиса. Пошла она к лису, все ему рассказала и договорились они, что лис будет подавать заявление в суд.

Подал лис в суд заявление, просил признать себя кредитором лягушки и отдать ему дворец, раз у нее нет денег. На удивление, лягушка не возражала, а наоборот поддерживала лиса. Но так как никаких документов, кроме расписки, лис не принес, суд обязал его принести документы, подтверждающие наличие у него 1000 рублей.

Белочка, присутствовавшая на процессе, понимала, что всё это неспроста, что не просто так лягушка обязалась, в случае невозврата денег, отдать лису дворец. Решила она поговорить с лисом и пошла к нему в нору, но по дороге встретила куницу, которая была лучшей подругой лиса. Спросила белочка у куницы про богатство лиса и куница вдруг распелась, как соловей, рассказали белочке, что лис настолько богат, что постоянно путешествует не только по лесам разной дремучести, но и первый из лесных жителей летал на море в 20-х числах августа прошлого года.

Тут-то белочка и поняла, какую аферу придумали лягушка и лис, чтобы всех обхитрить.

После разговора с куницей белочка посмотрела на часы и увидела, что до судебного заседания осталось 4 часа и ей надо поспешить к барсукам-пограничникам, чтобы подтвердить или опровергнуть слова куницы. Прибежала белочка к барсукам-пограничникам, рассказала об афере хитрого лиса и лягушки, и выдали ей барсуки-пограничники справку, о том, что лис улетел на море 19 августа, а прилетел 01 сентября.

Наступило время заседания, лис принёс выписки по счетам, подтверждающим, что на момент выдачи лягушке займа, у него на счету находилось аж 5 000 рублей и тут было совиный суд хотел было удалиться в совещательную комнату и вынести решение о передаче дворца лягушки лису, как вдруг в заседание врывается белочка и представляет справку от барсуков-пограничников.

Тут лис краснеет, бледнеет и падает в обморок, потому что договор займа, заключенный между ним и лягушкой, датирован 25 августа, а его в лесу в этот день не было.

Так вот хитрый лис обхитрил сам себя: лягушка написала расписку, а он ее подписал, не посмотрев дату.

Совиный суд отказал лису и вызвал конвой в составе двух гиен, чтобы лиса и лягушку отправили в тюрьму за такую аферу.

Дворец лягушки был продан и все денежки были получены росомахой, как единственным кредитором в деле о банкротстве лягушки.

Белочка получила своё вознаграждение и признание. После этого установился в лесу мир и порядок, так как каждый самый маленький зверек знал, что белочка раскусит как орешек, любую аферу в банкротстве и выведет всех на чистую воду.